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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: V1/2016/02492
Datum: 02.11.2016
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Fraktion MitBURGER fur Halle — NEUES FORUM
Plandatum:
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 23.11.2016 offentlich

Kenntnisnahme

Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER fur Halle = NEUES FORUM zu
Schulgarten

1. Wie viele Schulgérten gibt es in Halle (Saale), die momentan von Schulen genutzt
werden?

Welche Schulen nutzen welchen Schulgarten?
Wer pflegt diese Garten?
Sind der Verwaltung Probleme bzgl. des Schulgartenbetriebs bekannt?
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Wie hoch sind die Ausgaben der Stadt Halle (Saale) fur den Betrieb der einzelnen
Schulgarten?

gez. Tom Wolter
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 16.11.2016
Geschaftsbereich Bildung und Soziales

Sitzung des Stadtrates am 23.11.2016
Betreff: Anfrage der Fraktion MitBURGER flr Halle —= NEUES FORUM zu Schulgarten
Vorlagen-Nummer: V1/2016/02492

TOP: 10.17

Frage 1: Wie viele Schulgérten gibt es in Halle (Saale), die momentan von
Schulen genutzt werden?

Frage 2: Welche Schulen nutzen welchen Schulgarten?

Frage 3: Wer pflegt diese Garten?

Frage 4: Sind der Verwaltung Probleme bzgl. des Schulgartenbetriebs
bekannt?

Frage 5: Wie hoch sind die Ausgaben der Stadt Halle (Saale) fiir den

Betrieb der einzelnen Schulgarten?

Antwort der Verwaltung:

Schulische Angebote zum Schulgartenunterricht sind sehr unterschiedlich organisiert. Die
Stadtverwaltung erfragt zurzeit die Angebote der Grund- und Férderschulen zum o.g. Thema

Eine abschlielRende Antwort kann daher erst zur Stadtratssitzung Dezember 2016 gegeben
werden.

Katharina Brederlow
Beigeordnete
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